Sr

10

Questions

Sl 3 1S (S (Sl ) 8 (L

€ = dad L S il Balaly viny

=S s S pear mste aad ) G

o A1 BIS5 (5 5 2m) (S e ) cn e cpal) 208

S el (sea mbie S () (oS e allay bl

$ o S o yda S e 3y i gt

?Lﬁ\SngAaa_&Q\ﬁ\C'au}U\.ﬁ

St S Sl (S e iy b gl

R Jsie e i M il aay S Jaant (S asle aag e Jlhe ally sl

€ gl WS Jlae cpall p 8 Rl

Answers Choice

A
B
C
D

DOU» DO®r UOWr DO®P DOUP U0Wr U0BP DOmP U0mP

Lo ol Gl (lal
W s gl cpall 24 Ll
-l galldle Gl
. e ol Bla gl

ke Jad
el dad
Ja d=é
g ae dad

e il Nas y (e cilizill e
i el

Dtae cpall 3 8 R

(smish (s A

sV aual
. Ondbasallald

L GfieSall aals
RIPVERSt

el
[
)

1 Sonsins

U Bla
Dsdis
e
O

624 s>
630 s~
618 s>
612 o=

1230+
1235¢
1225¢
1240+

Gl
e
Caalus
BIES)
s
..\EJM



